
 

 

 

 

 

 

ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА  

ЈУ.ДЕТСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР – КАРПОШ 

 

 

 

 

 

СКОПЈЕ, 2023 

 



  ВОВЕД 

 

 

Детски културен центар - Карпош е реномирана градска институција, 

со традиција повеќе од седум децении. 

Детскиот културен центар – Карпош спроведува креативни, модерни и 

интерактивни програми, секции и работилници кои ги следат социјалните 

појави и трендови, во согласност со интересите на децата и младите. За 

време на своето постоење, Детскиот културен центар – Карпош зачува сè 

што е добро и го надополнува со современи методи на работа, следејќи ги 

потребите и желбите на корисниците. 

Насочен кон истражување и откривање на потенцијалот и талентите на 

децата и младите во сите области на културата, Детскиот културен центар – 

Карпош се стреми да комуницира директно со децата и младите преку 

своите активности и секции, насочувајќи ги кон стекнување потреба од 

уметничко искуство, знаење и забава. 

Детски културен центар – Карпош користи едукација, вмрежување, 

децентрализација на активности како клучни инструменти, создава знаење 

и производи на уметничка активност, пренесува знаење од други средини 

во средината во која работи и е отворен за нови решенија и нови културни и 

уметнички области. Детски културен центар - Карпош е референт на 

институција во областа на меѓународната културна соработка во областа на 

детската уметност и култура и е организатор и реализатор на повеќе детски 

меѓународни манифестации за деца и млади во земјата. 

Детски културен центар – Карпош ги насочува своите активности пред 

секоносновната целна група, децата и младите, како директни потенцијални 

корисници, потоа кон нивните родители и другите учесници во развојот на 

културните потреби, стручни соработници од областа на културата и 

образованието за деца и млади.  

 

 

      Директор: 

     д-р Билјана Лалчевска Серафимовска 

 

 



           ЛИЧНА КАРТА НА ДЕТСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР – КАРПОШ 
 

 

Локација 

 

           Основни информации 

Адреса: бул. Илинден број 53, 1000 Скопје 

 

МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ РЕСУРСИ 

 Центарот се состои од два ката и сутерен  во вкупна површина на зградата од 
540м2 

 Дворот е со површина од околу 490 м2 и е хортикултурно уреден. 

 Вкупен бројнапростории во центарот: 11 

Канцеларии: 5 

1. Сали за изведбени активности 2 
2. Експериментална лабараторија 1 
3. Просторија за музички активности 2 
4. Просторија за ликовни активности 1 



 

МИСИЈА 

Позиционирање во општеството на културни и воспитно – образовни 

активности за деца и млади, преку иновации и следење на современи 

трендови во културата и личниот развој кај децата и младите. 

 

  

ВИЗИЈА 

 

Зајакнување на позицијата на врвот на пирамидалната структура во 

системот на институции кои се занимаваат со култура за деца и млади, што 

систематски ќе даде конкретен придонес кон развојот на креативноста и ќе 

постави стандарди во развојот на креативна, иновативна и холистичка 

личност кај деца и млади. 

 

 

 

МОТО 

Квалитетното минато слободно време на децата е темел за нашата 

подобра иднина!.. 

БИДИ ДЕЛ ОД НАС! 

 

 

 

ПРИНЦИПИ 

Во извршувањето на дејноста која е од јавен интерес, се почитуваат 
следниве принципи: 

 сигурност во давањето на услугите,  
 континуитет и квалитет на услугата,  
 транспарентност, достапност и заштита на корисниците, 

 

 

 



Повеќе од 70 години детското творештво било и во иднина ќе биде 
синоним на работата на ЈУ. Детски културен центар - Карпош. Досегашната  
девиза беше и останува да се биде постојано присутен и актуелен центар 
на децата и младите во градот Скопје и пошироко. Нашиот магичен 
прозорец кон иднината е проширена дејност и надградба на досегашната 
работа и различни активности со сите атрибути на младоста која има 
еруптивен карактер. Детскиот културен центар -  Карпош ги интегрира 
децата од предучилишна до 17 годишна возраст во активностите на 
Центарот, а преку него ги интегрира во општествениот живот на градот и 
државата, односно овозможува дидактички прилагодена интеграција на 
децата во културно-општествениот живот. Индивидуалниот развој на 
децата е насочен кон остварување долгорочна општествена стабилност и 
сигурност, преку креативни, педагошки, забавни и креативни активности. 
 Основата на Центарот ја сочинува масовното членство на децата во 
него и разновидните содржини кои тој ги нуди и обезбедува со постојана 
подготвеност за развој, следејќи ги потребите и интересите на децата. Со 
ова се наложува неопходноста од создавање препознатлива и трајна 
физиономија на Центарот на сите нивоа од општествениот живот со 
тежиште тој да прерасне во функционална заедница на децата и спрега 
помеѓу нив и етаблираното општество. Со тоа се овозможува едноставен и 
брз пристап на децата до сите интересни сфери за нив, но обратно, се 
отвара можност за активна партиципација на сите општествени структури 
во Центарот. 
 Од своја страна Центарот ги усвојува и ги развива современите 
едукативно-педагошки содржини и форми преку постојан контакт со исти 
или слични организации во земјата и надвор од неа и преку следењето на 
постоечките трендови во интересните области. Вака Центарот добива 
димензија на долгорочен културно-општествен едукатор за децата. 
 Центарот ги дефинира вредностите во општеството преку размена на 
искуства со организации од сличен карактер, НВО и економски субјекти и 
дидактички ги аплицира во својата секојдневна работа. 
       Поконкретните задачи се од типот на проширување на активностите на 
Центарот во насока на Европските стандарди со осмислено вреднување и 
изведување. 
    За активностите на Центарот во смисла на негово презентирање во 
градот, земјата и странство ќе се исползува секој настан на општинско, 
градско и државно ниво каде што има можност за негова афирмација и 
популаризација. Со сублимирање на сите квалитетни активности од 
училиштата во градот, Центарот има функција на призма преку која се врши 
своевиден пресек на степенот на културно-општествениот развој на децата 
во училиштата. 
       Исто така, од сериозно значење е постојаното систематско и 
професионално присуство на Детскиот културен центар  - Карпош  во сите 



медиуми како во вид на презентација на Центарот, така и со сопствени 
активности, а од уште поголемо значење за него е осмислувањето и 
спроведување стратегија за привлекување донатори, спонзори, волонтери и 
поддржувачи на Детскиот културен центар  - Карпош.  
Севкупните активности на Детскиот културен центар - Карпош се изразуваат 
преку следните секции и работилници: 
 

СЕКЦИИ РАБОТИЛНИЦИ 

  

ФОЛКЛОРНА ЕТНО КРЕАТИВНО КАТЧЕ 

БАЛЕТСКА ДЕТСКА ФИЛОЗОФИЈА 

ЛИКОВНА  

ИЗУЧУВАЊЕ НАКЛАСИЧНА ГИТАРА  

ИЗУЧУВАЊЕ ТАПАН, ГАЈДА...  

МУЛТИМЕДИЈАЛНО ТВОРЕШТВО  

ПИНГ - ПОНГ  

ХОРСКО ПЕЕЊЕ  

ШАХ  

ПРИРОДНИ НАУКИ  

 
Покрај редовно одржување на секциите, Детскиот културен центар – 
Карпош реализира и внатрешни и надворешни манифестации:  

 
ВНАТРЕШНИ МАНИФЕСТАЦИИ 

ОРГАНИЗИРАНИ И РЕАЛИЗИРАНИ 

ОД ДКЦ - КАРПОШ 

НАДВОРЕШНИ МАНИФЕСТАЦИИ 

ПОДДРЖАНИ ОД ГРАД СКОПЈЕ 

  

Играм и пејам за мојата мајка Меѓународен фестивал на класична 

гитара „Темоло“ 

Го градам мојот град ЗОО Азбука 5 

Предновогодишен концерт - ЈАВЕН 
ЧАС – балетска секција 

Развиваме и градиме млади таленти  
(работилници) 

Цртање на асфалт Меѓународен детски фолклорен 
фестивал „Оро без граници“ 

Ученичка квизотека Фестивал и натпревар за класични и 
изворни инструменти „Инструментите 
на моите предци“ 

Фото конкурс – Мојот миленик Фестива за класичен балет и модерен 
танц 

Гостувања со фолклорна секција Фестивал на детска креативност-
ТРАМБОЛИНИ 



Крос трка Креативно менторство 

Турнир во пинг понг Распеани хорчиња 

Турнир во шах  

Краток документарен филм врз база 
на теренски истражувања со 
етнолошки и етнокореолошки 
истражувања 

 

Светски ден на Планетата Земја  

Бамбини квиз  

Движи се за здравје  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Фолклорна секција 

 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Детскиот фолклорен ансамбл постои од самото 

формирање на ДКЦ – Карпош (Пионерски дом ) 

вкупно 75 години. Програмската определеност 

зависи пред се од програмските афинитети на 

кореографиите и генерациската можност на 

членовите на фолклорниот ансамбл. Генералната 

програмска определеност е негување на изворното и 

стилизирано македонско народно оро и песна. Од 

самото формирање, па се до денес, детскиот 

фолклорен ансамбл на „Карпош“ е вистински 

амбасадор на својата држава, а пред се на својата 

култура. Членовите на детскиот ансамбл „Карпош“ 

настапуваат на сите континенти во светот, од каде 

се враќаат со бројни признанија и награди. Имаат 

учество  на повеќе реномирани фестивали од 

светски размери како на пример фестивали во: 

Венацуела, Бразил, Порто Рико, Торонто – Канада, 

Германија, Франција, Шпанија, Турција, Италија... 

Својата вредност како ансамбл ја имаат покажано и 

на многу гостувања во телевизиски емисии и многу 

одржани концерти како во државата така и во 

странство. Својата работа како фолклорен ансамбл 

ја крунисуваат со звршен годишен концерт кој се 

изведува на крајот на месец април, каде пред своите 

родители и другата публика ја претстават 

програмата која ја работеле изминатиот период. 

  Во својата работа ансамблот анимира околу 150 – 

200 деца на возраст од 6 – 17 години. Во однос на 

костимите ( носии) од оваа година почна да се 

обновува колекцијата на носии која беше дотрајана 

и тоа ќе биде приоритет во наредните години. 

Конкретни цели на  Да се афирмираат одделни специфики на 
македонското народно творештво 



активноста  Да се мотивираат за изучување на фолклор и 
традиција; 

 Да се запознаат и да се негуваат  основните 
фолклорни чекори и спецификата на 
македонските ритмови; 

 Да се едуцира младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности од областа на фолклорното 
творештво; 

 Да биде можност за избор на идна професија 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирани одделни специфики на 
македонското народно творештво 

 Мотивирани за изучување на фолклор и 
традиција; 

 Запознатисо  основните фолклорни чекори и 
спецификата на македонските ритмови; 

 Едуцирана младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности од областа на фолклорното 
творештво; 

 Можност за избор на идна професија 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Детскиот фолклорен ансамбл „Карпош“ работи во 

текот на цела учебна година, во просториите на ДКЦ 

– Карпош и тоа два пати неделно ( вторник и 

четвтрток) од 18.00 – 20.30 часот со можност да се 

прошири и во други денови во зависност од 

интересот и бројот на членовите. 

Реализатор Етнокореолог: Марко Младеновски 

Стручен соработник за фолклор: Јулијана Јакофоска 

Георгивска 

Инструктор - волонтер: Снежана Балканска  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Балетска секција 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Во балетската секција се изучуваат  балетски движења 

и се создаваат кореографии од класичен и модерен 

балет. Часовите се одвиваат во три групи поделени 

според возраста на децата, каде што се изучуваат 

разни стилови – класичен балет, модерен и џез балет. 

Децата се подготвуваат за  јавен час, како и учество на 

разни манифестации, фестивали и концерти. 

Секоја група во период од септември до мај месец 

одржува еден јавен час на крајот од првото полугодие, 

каде претставува што е стекнато за тој период, 

годишен концерт и учество на фестивали. Аплицира и 

повремено зема учество на натпревари.  

Конкретни цели на 

активноста 

 Да научат основни балетски движења 
 Да умеат правилно да го постават телото при 

балетски движења 
 Да развијат координација во 

простор,музикалност и дисциплина, 
 Да се запознаат со иновативна балетска 

содржина  
 Да се поставуваат нови кореографии  
 Да се развива социјализација 
 Да стекнат самодоверба 
 Да се совлада трема пред настап и концерт 
 Да земаат учество на настапи, концерти и 

натпревари 
 Да прикажат прикажат репертоар на изведби 

кои ги научиле. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Научени основни балетски движења 
 Правилно  поставено тело при балетски 

движења 
 Развиена координација во простор, музикалност 

и дисциплина, 
 Запознати со иновативна балетска содржина  
 Поставени нови кореографии  
 Развиена социјализација 
 Стекната самодоверба 



 Совладана трема пред настап и концерт 
 Активно учество на настапи, концерти и 

натпревари 
 Да прикажат прикажат репертоар на изведби 

кои ги научиле. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста  трае од месец Февруари 2023 до месец  

декември 2023 година.  

Се реализира во просториите на ДКЦ – Карпош секој 

понеделник и среда со термини од 17:30ч до 20:30ч 

Реализатор Балетски педагог: Татјана Милановиќ 

Асистент: Оља Тодоровска 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Ликовно студио 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Ликовното воспитание и образование ја култивира 

личноста на детето и ги развива неговите творечки 

способноти. Преку ликовното изразување се 

пренесуваат знаења и естетски вредности, се 

развиваат способности преку кои детето  ја развива и 

ослободува својата личност. 

Часовите по цртање и сликање се наменети за деца и 

млади кои покажуваат талент за ликовното 

изразување. На заинтересираните ќе им се овозможи 

спонтано и низ игра да пробаат разни ликовни техники. 

Особено внимание ќе се посвети на изборот на 

материјали, експериментирањето со материјалите како 

и истражувачките активности при ликовното 

творештво. 

 

Конкретни цели на 

активноста 

Основната цел е да се поттикне креативноста и 

талентот кај децата и младите 

  да стекне трајни и употребливи знаења и 
вештини за ликовното изразување  

 да го запознаат светот околу себе,  
 да ги забележуваат деталите  
  да го развиваат критичкото мислење 
 да го развие креативното мислење преку 

креативна работа, игра, забава, фантазија  

 да научи комбинирање на повеќе видови 

материјали и ликовни техники  

 да научи повеќе за цртање и сликање, дизајн, 
керамика, вајарство и креативно да го минува 
слободното време 

Очекувани резултати од 

активноста 

 стекнати трајни и употребливи знаења и 
вештини за ликовното изразување  

 запознати со светот околу себе,  
  забележуваат деталите  
  развиено критичкото мислење 
 развиено креативното мислење преку креативна 

работа, игра, забава, фантазија  



 научено комбинирање на повеќе видови 

материјали и ликовни техники  

 научено повеќе за цртање и сликање, дизајн, 
керамика, вајарство и креативно  го минуваат 
слободното време 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Ликовното студио  работи од февруари 2023 – 

декември 2023 , во просториите на ДКЦ – Карпош и тоа 

во понеделник и среда блок часови  

Реализатор Ликовен педагог: Снежана Шумковска 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Музичко секција - изучување на класична гитара 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Часовите по класична гитара се изведуваат 

индивидуално, во зависност од тоа колку детето - член 

има познавање од свирење на овој инструмент. Се 

воведуваат во светот на музиката преку различни 

техники, учење на солфеж и теорија, ритам, кратки 

мелодии (од детски песни, класични композиции и 

популарни песни) прилагодени според возраста.  

Почетниците  се запознаваат со музичката теорија, 

солфеж  и гитарата како инструмент, додека децата 

кои веќе имаат познавање од музичката теорија, 

изучуваат кратки дела од познати светски 

композитори. Членовите на оваа секција учествуваат  

на многу манифестации и концерти  кои ги организира 

ДКЦ Карпош како и посетуваат и натпревари по гитара.  

Во изучувањето на класична гитара  членуваат деца од 

7 до14 годишна возраст. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се воведат во светот на музиката преку 
развивање на музикалност 

 да се запознаат и да ги совладаат техниките на 
класична гитара 

 да се постигне позитивен резултат и децата да 
научат  да свират на класична гитара, 

 да стекнат самодоверба 
 да се подготват за  изведба на дела пред 

публика 
 да ја совлада тремата пред настап и публика 
 да прикажат сѐ што сработиле во изминатиот 

период. 
 да се мотивираат за концерти преку кои  ќе 

можат да прикажат однос на сцена и 
 да земаат учество на натпревари. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Се воведени во светот на музиката и имаат 
развиена музикалност 

 Се запознати и ги имаат совладано   техниките 
на класична гитара 

 Постигнат е позитивен резултат и знаат  да 
свират  класична гитара, 

 Стекнат висок степен на  самодоверба 



 Подготвени се за  изведба на дела пред 
публика 

 Совладана трема пред настап и публика 
 Прикажуваат сѐ што сработиле во изминатиот 

период. 
 Мотивирани се за концерти и го 

прикажуваатодносот на сцена и 
 Земаат учество на натпревари/ 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста се одвива преку индивидуални часови во 

однапред договорени термини (од понеделник до 

петок) во ЈУ ,,Детски културен центар Карпош’’- Скопје 

со времетраењеод 40мин. 

Реализатор Музички педагог: Георги Трајков 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Музичка секција  - изучување на традиционални 

инструменти 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Програмската определеност зависи пред се од 

програмските афинитети на традиционалните мелодии 

и генерациска можност на членовите кои изучуваат 

традиционални инструменти (тапан, гајда, тамбура и 

кавал). Генерална програмска определеност е 

негување на изворните инструменти како и на 

народното оро и песна. Членовите кои изучуваат 

традиционални инструменти настапуваат на повеќе 

фолклорни фестивали во државата каде се стекнуваат 

со бројни признанија и награди. Својата вредност како 

изведувачи на традиционални инструменти ја имаат 

покажано на многу гостувања во телевизиски емисии и 

одржани концерти. Својата работа ја крунисуваат со 

годишни концертни настани каде пред своите родители 

и друга публика ја претставуваат програмата која ја 

работеле изминатиот период. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се афирмираат одделни специфики на 
македонското народно творештво  

 Да се мотивираат за изучување на 
традиционални народни инструменти 

 Да се запознаат и да негуваат традиционални 
народни македонски инструменти и специфика 
на македонска мелодија и ритам  

 Да се едуцира младата популација за 
вреднување на македонски народни 
инструменти од областа на традицијата и 
култура. 

 Да биде можност за избор на идна професија   

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирани одделни специфики на македонско 
народно творештво  

 Мотивирани за изучување на традиционални 
инструменти  

 Запознати со основни специфики на 
традиционалните нардони инструменти и 
специфика на македонска мелодија и ритам   

 Едуцирана млада популација за вреднување на 
сопствените културни вредности од областа на 



традицијата  
 Можност за избор на идна професија  

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Изучување на традиционалните инструменти се 

реализира во текот на цела учебна година, во 

просториите на ДКЦ- Карпош и тоа еднаш неделно 

(вторник) со блок часови од  

17:30- 19:00 со можност да се прошири и во други 

денови во зависност од интересот и бројот на 

членовите. 

Реализатор Етнокореолог: Марко Младеновски 

Музички педагог:  
проф.д-р Тимко Чичаковски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Работилници  „Етно креативно катче“ 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Работилниците „Етно креативно катче“ се 

работилници кои се реализираат со сите 

заинтересирани деца од Град Скопје. 

Концептот на работилниците е создаден со цел 

слободното време да биде квалитетно исполнето со 

продуктивност кај децата со цел поттикнување кон 

истражувачки, откривачки креативен процес и 

реализација на целите кои со својата креативност ќе 

создадат финален производ.На овие работилници на 

децата најпрво преку презентација им се презентира 

материјалот за изработка и предмети изработени од 

истата техника со етно мотиви која бара многу 

трпени и љубов.Исто така ги запознаваме со дел од 

нашето културно наследство, традиција и култура. 

Конкретни цели на 

активноста 

✓Да се насочат кон надоградување и оформување 

на својот талент; 

✓Да се насочат кон развивање на своите  естетски 

чувства; 

✓Да се запознаат како се негува македонската 

култура и традиција; 

✓Да се промовираат и афирмираат нивните таленти 

преку јавни изложби и настапи... 

Очекувани резултати од 

активноста 

✓Успешно го надоградуваат и оформуваат својот 

талент; 

✓Развиени естетски чувства; 

✓Запознаени како се негува македонската култура и  

традиција; 

✓Промовирани и афирмирани нивните таленти 

преку јавни настапи и изложби... 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста  трае од месец Февруари 2023 до месец  

декември 2023 година.  

Се реализира во просториите на ДКЦ – Карпош 

Секој вторник со термин од 18:00ч до 19:00ч 

Реализатор Стручен соработник за фолклор Јулијана Јакофоска 

Георгиевска 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Детски хор 

Име и адреса на  

носителот на 

активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Детскиот хор  постои повеќе од 30 години, во 

Деткиот културен центар – Карпош. Програмските 

определби на детскиот хор  зависат од 

програмските определби на раководителот на 

хорчето (диригентот) и прогрмскиот интерес на 

Детскиот културен центар – Карпош. Зради 

културно – афирмативната програма на ДКЦ, 

детскиот хор пред се ќе негува детска песна од 

збавен карактер, со можност да врши обработки на 

песни и со народни мотиви. Програмските 

определби ќе се менуват според гласовните 

можности на децата.  Како хорче, ќе настапува на 

сите манифестции кои ги организира Домот, а ќе 

има настапи и на меѓународни натпреври за детски 

хорови. 

Членови на хорот се деца од 8-14 години и деца од  

4 – 7 години.  

Конкретни цели на 

активноста 

  Да се афирмира хорското пеење во 
државата 

 Да се запознаваат и да се негуваат на 
вокалната техника кај децата 

 Да се едуцира  младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности од обласата на вокалната 
интерпретација 

 Можност за избор на идна професија 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирано  хорско пеење во државата 
 Запознати и негувана вокалната техника кај 

децата 
 Едуцирана млада популација за вреднување 

на сопствените културни вредности од 
обласата на вокалната интерпретација 

 Можност за избор на идна професија 

Времетраење и место на Детскиот хор работи од февруари 2023 – декември 

2023 година, во просториите на ДКЦ – Карпош и тоа 



реализација на активноста еднаш неделно во петок од 18.00 – 19.00 часот со 

можност да се прошири и во други денови во 

зависност од интересот и бројот на членовите. 

Аудиции ќе се вршат два пати во годината во 

септември и во февруари. 

Реализатор Координатор: музички педагог Георги Трајков и 

хонорарно ангажиран наставник по хорско пеење  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Работилници за природни науки 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Работилниците за природни науки  ја поттикнуваат 

детската љубопитност за 

експериментирање.Несекојдневните демонстрации на 

хемиски реакции кои ќе ги изведуваат заедно со 

едукаторот, а потоа и самите ќе  експериментираат, ќе 

остават голем впечаток кај децата и младитекои  

навлегуваат во светот на експериментирањето. 

Предвидено е да направат  сопствени вулкани, да 

научат за процесот на топење, да направат слоновска 

паста,  да дуваат балони со хемиска реакција. 

Несекојдневно доживување кое долго ќе се памети. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да ја поттикнуваат детската љубопитност за 
експериментирање 

 Да изведуваат хемиски реакции 
 Да навлезат во светот во експериментирањето 
 да стекне трајни и употребливи знаења и 

вештини за природните науки 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Поттикната детска љубопитност за 
експериментирање 

 Иведени бројни хемиски реакции 
 Навлезени во светот на експериментирањето 
 Стекнатитрајни и употребливи знаења и 

вештини за природните науки 

 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Работилниците се реализираат од февруари 2023 – 

декември 2023 ,  секоја среда со почеток од 17.30 – 

18.30 часот во просториите на ДКЦ – Карпош со 

можност за проширување на термините согласно 

интереот на децата. 

Реализатор Професор по хемија и биологија: Јасмина Апостолова 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

Мултимедијално творештво  

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Основната идеја на секцијата за мултимедијално 

творештво е да им овозможи на децата таленти да 

учат за музиката, без оптоварување и правила. 

Нашиот концепт го дизајнираме според желбите и 

потребите на децата. Затоа сме тука да ги 

слушнеме,  да создаваме, пееме, снимаме  со нив и 

за нив. 

Пеењето и учењето различни мелодии на нашите 

часови  ќе се изведува со голема радост и 

ентузијазам.  

За нас е важно на секое дете да му посветиме 

целосно внимание, за да го развие својот целосен 

музички потенцијал. Преку различни техники и  преку 

работилници ќе го усовршуваме детскиот талент и ќе 

компонираме песна.  Најзабавниот дел од нашата 

програма е снимањето во студио и слушањето на 

сопствениот глас во радио реклама. Можеби ќе им ја 

отвориме вратата на децата за успешна музичка 

кариера или за радио водителство, а ќе имаат убаво 

сеќавање кое засекогаш ќе биде запаметено. 

 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да научат снимање кавер на македонски поп 
хит ( естрадно пеење) 

 Да осознаат како се снима кавер од странски 
хит 

 Да им се овозможи снимање на пратечки 
вокали во песна и снимање на дует  ( 
практичен пример) 

 Да научат како се прави цела песна во студио 
( компонирање, аранжирање, снимање на 
инструменти, пеење и миксање) 

 Да земат учество во креативна работилница 
за компонирање на детска песна 

 Да се запознаат со правење на DJ Ремикс 
 Да се запознаат со составување текст, 



дикциско читање и снимање на реклама 
 Да научат како се синхронизира ОФФ тон, 

ОФФ тон за анимиран лик, работа со Плагин 
AUTOTUNE 

 Да се обидат да направат подкаст за 
YOUTUBE( подготовка на текст на зададена 
тема, снимање на видео во студио, миксање 
со музика) и правење видео на Хрома 
 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Снимаат кавер на македонски поп хит ( 
естрадно пеење) 

 Осознаа како се снима кавер од странски хит 
 Овозможено снимање на пратечки вокали во 

песна и снимање на дует  ( практичен пример) 
 Научено како се прави цела песна во студио ( 

компонирање, аранжирање, снимање на 
инструменти, пеење и миксање) 

 Учествуваат во креативна работилница за 
компонирање на детска песна 

 Запознати со правење на DJ Ремикс 
 Запознати со составување текст, дикциско 

читање и снимање на реклама 
 Синхронизираат ОФФ тон, ОФФ тон за 

анимиран лик, работа со Плагин AUTOTUNE 
 Прават подкаст за YOUTUBE( подготовка на 

текст на зададена тема, снимање на видео во 
студио, миксање со музика) и правење видео 
на Хрома 
 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Од Февруари 2023 – декември 2023 во Детски 

културен центар Карпош 

Реализатор Координатор Георги Трајков и стручно лице едукатор 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

                Бамбини  (квиз) 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

 

 

      Опис на активноста 

Посета на градинки, одржување на игри кои преку 

аудио и визуелни интеракција ќе се стимулира 

љубопитоста на детскиот ум. Задржување на 

комфор зона во познато опкружување со нови 

ликови промовира напредна социјализација, која низ 

повеќе видови на тематски прашања ќе отвори нови 

когнитниви навики. 

 

Конкретни цели на    

активноста 

 Соработување со установи за предшколска 
возраст.  

 Стимулирање на љубопитност кај младиот ум 
  Реализирање на интерактивни игри со 

тематски когнитивен стимул 

 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Отворена соработка со установи од 
предшколска возраст  

 Когнитивен развој на најмладите 
 Развиена љубопитност  и силна желба за 

сознавање, зголемена меморија и напредно 
резонирање од аспект на возраст. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 Активностите ќе се одржуваат во воспитните 
центри 

 Во периодот на месец Март 

Реализатор Дипломиран професор по филозофија 

Друг стручен соработник на програма за внатрешни 

и надворешни манифестации, соработка со 

училишта 

          Бојан Тодоровски 

 

 

 

 

 

Име на активноста 

 

                  Ученичка Квизотека  



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

                  Ученичка Квизотека  

Име и адреса на 

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

 

 

Опис на активноста 

Циклус натпревари од формален до елиминациски 

карактер со општо–културни познавања и  напредно 

наставни тематски нивоа. 

Генерациска интеракција измеѓу училишта со  квиз 
натпревари  како сооднос за напредок  и предуслов 
за евалуација. 

 

 

Конкретни цели на 

активноста 

Акцентирање на поимите како :  

 Да се вгради културно разбирање, 
комуникација.  

 Да се зголеми фокус и социјални вештини 
 Да се обрне вимание на образовно 

матурирање 
 Да се воспоставуви врска помеѓу слободата и 

културата како предуслов  за севкупниот 
општествен просперитет 

 Зголемо ниво на самодоверба  

 

 

Очекувани резултати од                 

активноста 

 Вградено зголемено ниво на социјални 
вештини 

 Зголемен фокус и социјални вештини со 
реалистичен самоеволутивен план 

 Образовно матурирање 
 Изградена сатисфакција на младите надежни 

генерации за своите инвестиции  во културно - 
образовниот систем. 

 Унапреден културолошкиот развој 

 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Ученичка Квизотека започнува во Ноември,  

а се очекува финален натпревар во крајот на Мај.  

Натпреварите се одржуваат во „Детски културен 

центар - Карпош“ 

Реализатор Дипломиран професор по филозофија 

Друг стручен соработник на програма за внатрешни и 

надворешни манифестации, соработка со училишта 

      Бојан Тодоровски 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

            Работилница по детска филозофија 

Име и адреса на 

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

 

 

 

Опис на активноста 

Интерактивна работилница, која низ модефицирани 

литературни дела ќе има за задача да ги интригира 

младите да се сконцентрираат на „подтекстот“ - 

смболика, поука, емпатија за протагонистот и 

антагонистот.  

       Импровизирано алтернативно сценарио 

                   „Што би направиле ние“               

 

 

 

 

Конкретни цели на     

активноста 

 Да се развијат морални вредности   
 Да бидат катарзично ослободени и да 

создадат свои светови , емоции 
 Да имаат способност да научат за себе и 

другите  
 Да се најде разбирање и емпатија за нив и 

нивните ситуации  
 Да се запознаат со искуства од разни земји и 

нивни традиции, нивниот социјален хабитус 
 Да се изгради самодоверба, слобода во 

изразување, ентузијазам за комуникација 
 Да се развие комуникација и креативност 

 

 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Развиени морални вредности 
 Катарзично ослободени и создадени други 

светови и емоции 
 Способност да научат за себе и другите 
 Разбирање и емпатија за нив и нивните 

ситуации 
 Запознати се со искуства од разни земји и 

нивни традиции и нивниот социјален хабитус 
 Изградена самодоверба, слобода во 

изразување, ентузијазам за комуникација 
 Развиена имагинација и креативност 

 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 Втората половина на месец Февруари  
           (15.II. 2023) 

 Одржување во просториите на  ДКЦ – 
„Карпош“ 

            Времетраење : Зависност од интерес 



Реализатор Дипломиран професор по филозофија 

Друг стручен соработник на програма за внатрешни 

и надворешни манифестации, соработка со 

училишта 

      Бојан Тодоровски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 
         Светскиот ден на планетата Земја 

Заедно можеме да инвестираме во нашата планета 

„Together We Can Invest In Our Planet“ 

Име и адреса на 

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

 

 

 

 

 

Опис на активноста 

Активноста е наменета за предучилишна возраст. 

Преку игра и забава да се појасни на најмладите за 

заложбите на светските организации, а воедно и 

нашите кои иницираат потреба од човечко внимание 

за заштита на планетата Земја. Осврт на тема: што 

подразбира  „Денот на планетата Земја“, како до 

заштеда на енергија, намалување на емисиите од 

стакленички гасови.  

 Младите да ја  разберат важноста за грижата на   

животинскиот и растителниот свет и природните 

ресурси. 

 

 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се осознае важноста на нашите  постапки  

кои го менуваат нашето опкружување 

 Да се всади идеја за заштитување на 

планетата Земја преку грижа над нашата 

околина 

 Да се подигне јавната свест за зачувување на 

планетата Земја 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Стекнато знање за планетарниот 
реципроцитет 

 Засадена желба за грижа на природата   
 Развиена  свесност за нашите постапки  кон 

животната средина 

 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 Еднодневна активност која е синхронизирана 
со светскиот ден на планетата Земја  
22.Април 2023 год. 

Место на одржување – Градски парк/ДКЦ Карпош 

Реализатор Дипломиран професор по филозофија 

Друг стручен соработник на програма за внатрешни 

и надворешни манифестации, соработка со 

училишта 

      Бојан Тодоровски 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Пинг- понг секција 

Име и адреса на  

носителот на 

активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Пинг- понгот е активност од областа на спортот и 

рекреацијата кој со своите содржини го организира 

слободното време на децата.Пинг - понгарската секција 

е погодна да ги ангажира децата во слободна игра без 

ограничувања и пропозиции. Пинг-понг играта ќе 

овозможи поголемо време на интеракција меѓу 

децата.Се организираат пинг-понгарски натпревари кои 

ги опфаќа учениците од повеќе основни и средни 

училишта. 

Конкретни цели на 

активноста 

 да ги развие перцептивните вештини кои играат 
клучна улога во извршувањето на секојдневните 
задачи како што се фаќање и движење.  

  да го развие oдносот помеѓу визуелната 
перцепција и моторните вештини кои се  
клучниот сегмент на оваа активност.  

 да се развие кај децата: сила, брзина, 
издржливост, координација, рамнотежа, 
флексибилност, прецизност, натпреварувачки 
дух и правилен психофизички развој. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Ги развија перцептивните вештини кои играат 
клучна улога во извршувањето на секојдневните 
задачи како што се фаќање и движење.  

 Го развија oдносот помеѓу визуелната 
перцепција и моторните вештини кои се 
клучниот сегмент на оваа активност.  

 Правилно ги развија моторичките способности 
(сила,брзина,издржливост,координација,рамнот
ежа, флексибилност, прецизност) како и 
натпреварувачки дух и правилен психофизички 
развој. 

Времетраење и место на 

реализација на 

активноста 

Активноста трае од месец февруари 2023 до месец  

декември 2023 година. Часовите се одржуваат од 

понеделник до петок од 10-17 часот во просториите на 

ДКЦ – Карпош. 

Реализатор Проф. Стојан Христов 

Друг стручен соработник за програма 

за спорт и физичка култура 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Шаховска секција 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Шаховската секција е активност од областа на спортот 

и рекреацијата.Покрај редовните часови се организира 

и по разни поводи шаховска симултантка и натпревар 

во решавање на шаховски проблеми. Се организираат 

меѓуучилишни турнири,а на крајот од годината ќе се 

организира и првенство во кое ќе бидат опфатени 

повеќе деца од основните и средни училишта од 

Скопје. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да умеат да решаваат проблемски ситуации, 

 Да се зајакне нивната самодоверба и 

емоционалната стабилност,одлучност,  

 Да се јави желба за победа. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Умеат да решаваат проблемски ситуации, 

 Зајакната е  нивната самодоверба и 

емоционалната стабилност,одлучност,  

 Имаат желба за победа. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста  трае од месец февруари 2023 до декември 

2023 година.Часовите се одржуваат секој вторник и 

четврток од 17 часот во просториите на ДКЦ – Карпош. 

Реализатор Проф. Стојан Христов 

Фиде мајстор Љубиша Андоновски 
Друг стручен соработник во културата 
Друг стручен соработник за програма 
за спорт и физичка култура 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А  А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Турнири во пинг-понг 

Име и адреса на  

носителот на 

активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Спортскиот оддел при Детскиот културен центар 

“Карпош” ке продолжи да организира меѓуучилишни 

турнири во пинг-понг, на кои ќе учествуваат ученици од 

основните училишта од градот Скопје и 

околината.Турнирите ќе се играат во машка и во 

женска категорија,во поединечни игри и мешовито во 

парови.Натпреварите ќе се бодуваат екипно.Секое 

училиште ќе учествува со по 5 момчиња и 5 

девојчиња.Финалните натпревари ќе се одиграат во 

месец мај а на  најдобрите ќе им бидат доделени 

медали,пехарии дипломи. 

Конкретни цели на 

активноста 

 
 Да го развијат натпреварувачкиот дух кај 

децата, 
  Да се развие пинг-понгарскиот спорт на 

повисоко ниво  
 Да се научат на фер плеј игра 
 Да ги сплотат децата од сите училишта и да се 

стекнат со нови другарства. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Се разви натпреварувачкиот дух кај децата  
 Се разви пинг-понгарскиот спорт на повисоко 

ниво 
 Се научија на фер плеј игра 
 Се сплотија децата од сите училишта и се 

стекнаа со нови другарства. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста ќе отпочне од месец февруари 2023 до 

декември 2023 година. Натпреварите ќе се играат 

еднаш неделно со почеток во 11часот во просториите 

на ДКЦ – Карпош. 

Реализатор Проф. Стојан Христов 

Друг стручен соработник во културата 
Друг стручен соработник за програма 
за спорт и физичка култура 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А  А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Турнири во шах 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Спортскиот оддел при Детскиот културен центар 

“Карпош” ќе продолжи да организира меѓуучилишни 

турнири во шах на кои ќе учествуваат ученици од 

основните училишта од градот Скопје и 

околината.Турнирите ќе се играат во мешовита 

категорија. .Натпреварите ќе се бодуваат екипно.Секое 

училиште ќе учествува со по 5 момчиња и 5 

девојчиња.Финалните натпревари ќе се одиграат во 

месец мај а на  најдобрите ќе им бидат доделени 

медали,пехарии дипломи. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да го развијат натпреварувачкиот дух кај 
децата, 

 Да се развие шаховскиот спорт на повисоко 
ниво да се научат на фер плеј игра. 

 Да ги сплотат децата од сите училишта и да се 
стекнат со нови другарства. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Се разви натпреварувачкиот дух кај децата  
 Се разви шаховскиот спорт на повисоко ниво. 
  Се научија на фер плеј игра 
  Се сплотија децата од сите училишта и  се 

стекнаа со нови другарства. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста ќе отпочне од месец февруари 2023 

декември 2023 година. Натпреварите ќе се играат 

еднаш неделно со почеток во 11часот во просториите 

на ДКЦ – Карпош. 

Реализатор Проф. Стојан Христов 

Друг стручен соработник во културата 
Друг стручен соработник за програма 
за спорт и физичка култура 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

Име на активноста          „Го градам мојот град“ 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Манифестацијата „Го градам мојот град“ е креативно 

едукативна манифестација за предучилишните 

установи и се организира по повод 13 Ноември, денот 

на ослободувањето на град Скопје. На предходна 

покана, од страна на Центарот, на манифестацијата 

присуствуваат децата од предучилишните установи од 

Скопје и околината. На 13 Ноември во Центарот, 

децата градат прекрасни објекти и макети од природните 

убавина и градби на Скопје. Материјалот што ќе го 

користат децата се; (коцки, како и  природни материјали-

лисја, дрвца и друго. На оваа манифестација децата ги 

изработуваат, реката Вардар, Мостови, Зоолошката 

градина, Водно и уште многу други објекти. Оваа 2023 

година, Центарот го прославува своето 75 годишно 

работење и за таа цел манифестацијата ќе биде 

посветена и на јубилејот односно децата оваа година 

ќе градат објекти од областа на културата, специфични 

објекти по својата архитектура, објект како што е 

Детски културен центар Карпош. На оваа 

манифестација учествуваат деца 0д 4 до 6 години. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се одбележи  празникот 13 Ноември, 
ослободувањето  на градот Скопје  

 Да ги истакне детските творечки способности, 
детската креативност и фантазија 

 Да се запознаат со денот 13 Ноември и неговото 
значење 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Се развива креативноста кај најмалите 
 Запознати се  со денот 13 Ноември и неговото 

значење 
  Создадени се навики за одбележување на 

значајни празници од македонската историја. 
 Го сакаат, ценат и чуваат родниот град 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Од 10,00 до 11,00 часот на 13 Ноември,  во 

просториите на ДКЦ – Карпош 

Реализатор ЈУ. Детски културен центар –Карпош 

Одговорен: Ирина Костовска 

Сите останати вработени како логистичка поддршка за 

успешна реализација на активноста. 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

„Играм и пејам за мојата мајка“-Честитка за  8 Март 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Музичко креативниот настан „Играм и пејам за мојата 

мајка“, настан кој се реализира по повод 8 Март, денот 

на жената. Покрај најмалите, децата од градинките, 

годинава ќе ги вклучиме и основните училишта од 

Скопје и околината. На предходна покана, децата од 

градинките ќе изработуваат честитки и цртежи 

поврзани на тема, мајка, жена, сопруга, додека 

поголемите, децата од основните училишта ќе бидат 

поканети да учествуваат на литературен конкурс 

наменет за жената, мајка. Изработените дела 

(честитките, цртежите и литературните творби на тема 

„Со љубов за сите жени“) се испраќаат во ДКЦ Карпош, 

а потоа на празникот 8 Март следи изложба и читање 

на литературните дела. Како и секоја година, како 

гостин на покана од Центарот, гостува жена, мајка, 

сопруга, која раскажува за нејзината професија и 

работа, раскажува за својата работна обврска и со тоа 

им покажува на децата дека секоја жена може да биде 

успешна во секоја професија за која се определила. 

На 8 Март, изложбата се отвора и на неа 

присуствуваат деца од градинките кои испратиле свои 

дела. Низ музика, изложени многу креативни дела, 

честитки, цртежи, прочитани литературни дела, се 

одбележува 8 Март, денот на жената. На оваа 

креативен настан учествуваат деца од 4 до 13 години. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се одбележи на денот на жената 8 Март 
 Да се покаже детската креативност преку  

ликовните и литературните творби и фантазија 
за  тоа како тие си ги доживуваат своите мајки и 

која е улогата на мајката во нивниот живот и 
секако жената воопшто  

 Да им се покаже на децата дека во работните 
обврски нема разлика помеѓу жена и маж и дека 
сите се еднакви 

 Да се развива  другарување и учење на соживот 
од најрана детска возраст преку мултиетничка 



застапеност 
Очекувани резултати од 

активноста 

 
 Одбележан овој значаен празник за жената  
 Покажана детска креативност преку ликовни и 

литературни творби 
 Покажани работни обврски и знаење дека нема 

разлика помеѓу машки и женски професии 
  Развиено другарување и учење на соживот од 

најрана детска возраст 
 Научени   машки и женски работни обврски 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Од 10,00 до 11,00 часот на 8 Март 2023 година,  во 

просториите на ЈУ. Детски културен центар –Карпош 

Реализатор ЈУ. Детски културен центар –Карпош 

Одговорен: Ирина Костовска 

Сите останати вработени како логистичка поддршка за 

успешна реализација на манифестацијата 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

                       „Мојот миленик“ 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Преку фото конкурс учесниците кои имаат свои 

миленици, на нашата електронска пошта, ќе имаат 

можност да достават фотографии од своите миленици. 

Фотографиите се собираат и доколку постои можност 

на предходна покана се прави дефиле, изложба и 

видео запис со фотографии од сите пристигнати 

фотографии од милениците. Избраните миленици ќе 

бидат наградени со благодарници и подароци. 

Милениците ќе добијат благодарници за: најмодерно 

облечен миленик, насреќно семејство, најграциозен 

миленик, миленик со најдолги уши, најубава насмевка, 

највесел миленик, најраскошна грива, најсрамежлив 

миленик, најверен другар, најбушав миленик. Во 

рамките на овој настан покрај наградите и 

пофалниците сите посетители ќе имаат можност да 

добијат бесплатни ветеринарни совети, а наградените 

фотографии ќе бидат објавени на ВЕБ и ФБ страна на 

Детскиот културен центар Карпош. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се поттикне свеста за грижа и љубов кон 
животните 

 Да се мотивираат децата да чуваат миленици, а 
со тоа да се научат на одговорност 

 Да се подигне јавна свест кај децата, но и кај 
возрасните за чување на домашни миленици 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Се поттикнува свеста кај децата за грижа и 
љубов кон животните 

 Децата се мотивирани и научени на 
одговорност  

 Се подигнува јавната свест и кај деца и кај 
возрасните 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Конкурс кој трае 30 дена и реализација  2023 година,  

во просториите на ЈУ. Детски културен центар –

Карпош 

Реализатор ЈУ. Детски културен центар –Карпош 

Одговорен: Ирина Костовска 

Сите останати вработени како логистичка поддршка за 

успешна реализација на активноста. 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

Краток документарен филм врз база на теренски 

истражувања со етнолошки и етнокореолошки 

елементи. 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста  Увидувајќи дека на терен многу од работите не можат 

да се регистрираат во потполност преку фотографии 

или преку вербалениот приказ започнуваат да се 

создаваат етнографски и етнокореолошки 

документарни филмови, каде предмет на опсервација 

се традициски култури во разни сегменти од животот 

од минатото. Како такви етнографските и 

етнокореолошките документарни филмови всушност 

се резултат на исцрпност и долготрајно бележење во 

дадена средина на вистински постоечки или пак сега 

реконструирани , но предходно постоечки форми на 

човечка пракса, а со цел најмладата популација да се 

запознае со културното наследство, традиција и 

култура. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се афирмира македонската традиција и 
култура 

 Да се запознаат младите со македонската 
традиција и култура 

 Да се претстави на пошироката јавност, посебно 
на децата 

 Да се едуцира младата популација за 
вреднување сопствена културна традиција 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирање на  македонската традиција и 
култура 

 Запознати со дел од македонската традиција и 
култура 

 Претставено на  пошироката јавност 
 Едуцирани за вреднување на сопствената  

традиција и култура. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста трае од месец Февруари 2023 до месец 

Декември 2023 година 

Се реализира на терен.   

Реализатор Јулијана Јакофоска Георгиевска – Етнолог 

Марко Младеновски – Етнокореолог 



В Н А Т Р Е Ш Н А  А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Крос трка 

Име и адреса на  

носителот на 

активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Одделот за спорт и рекреација при Детскиот културен 

центар “Карпош” и оваа година по втор пат на 7ми 

април ќе организира крос трка за Меѓународниот ден 

на здравјето. На оваа спортска манифестација 

учествуваат деца од пред училишна возраст од 

градинките од градот Скопје и околината. Трката ќе се 

одржи на тартан патеката во градскиот парк и 

учесниците ќе трчаат на  250 метри во мешана 

категорија, момчиња и девојчиња  и штафетно трчање 

4x50 метри. 

Конкретни цели на 

активноста 

 
 Да го одбележиме Денот на здравјето 7-ми 

април и да испратиме порака. 
 Спортувањето и здравиот начин на живот ќе 

допринесе за здрав и долг живот. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Одбележан е Денот на здравјето 7-ми април и 
испратена е порака.  

 Спортувањето и здравиот начин на живот 
допринесе за здрав и долг живот. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Манифестацијата Крос трка ќе се одржи на 7-ми април 
2023 година, на тартан патеката во градскиот парк,со 
почеток од 11часот. 

Реализатор Реализатор Проф. Стојан Христов 

Друг стручен соработник во културата 

Друг стручен соработник за програма 

за спорт и физичка култура 

 

 

 

 

 

 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Движи се за здравјe - Спортувај за здравје 

Име и адреса на  

nосителотна активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Во склоп на Европска недела на мобилност што се 

одржува во втората половина на месец 

септември,спортскиот оддел при Детскиот културен 

центар “Карпош” ќе ја организира манифестацијата под 

мотото “Движи се за здравје – Спортувај за здравје. 

Манифестацијата е од забавно рекреативен карактер и 

подразбира вежби за правилен развој на моторичките 

способности кај децата од предучилишна и училишна 

возраст.На оваа манифестација покрај полигоните 

наменети за везбање ке има и полигони на кои 

учесниците ќе може да поминуваат со велосипед и 

тротинет.Од секоја градинка  од Скопје и околината ќе 

учествуваат по пет момчиња и пет девојчиња од 

најголемата група. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се даде придонес во “НЕДЕЛАТА НА 
МОБИЛНОСТ”. 

  Да се потсетиме кога вежбањето беше забавно 
 Да се открие преку игра и  забава правилното 

трчање, скокање, качување и танцување додека 
сите сме активни заеднo. 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Даден е придонес во “НЕДЕЛАТА НА 
МОБИЛНОСТ”. 

 Вежбањето е забавен спорт, 
 Преку игра и забава се открија правилното  

трчање,скокање,качување и танцување додека 
сите бевме активни заеднo. 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Манифестацијата “Движи се за 

здравје”ќесеодрживовтората половина во месец 

септември 2023 година со почеток од 10.00ч до 12.00ч 

на платото пред фонтаната Лотос во градскиот парк во 

Скопје. 

Реализатор Проф. Стојан Христов 

Друг стручен соработник за програма 
за спорт и физичка култура 



В Н А Т Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

„Цртање на асфалт“ 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Манифестацијата „Цртање на асфалт“ е посветена на 

денот на македонските просветители Св. Кирил и 

Методиј, едни од најзначајните личности во 

македонската историја. На манифестацијата 

учестуваат деца од сите градинки и околината на 

Скопје. За оваа манифестација ДКЦ “Карпош“ го 

обезбедува целиот материјал за цртање - (креди во 

боја).  Цртежите кој децата ги цртаат се по сопствен 

избор бидејќи така најдобро ја изразуваат својата 

креативност и фантазија. Оваа 2023 година, Центарот 

го прославува своето 75 годишно работење и за таа 

цел манифестацијата ќе биде посветена и на јубилејот 

односно децата оваа година ќе цртаат на конкретна 

тема. На оваа манифестација учествуваат деца 0д 4 

до 6 години. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се одбележи  овој голем празник во 
сеќавање на ликот и делото на браќа Св. Кирил 
и Методиј  

 Да се развива  другарување и учење на соживот 
од најрана детска возраст преку мултиетничка 
застапеност 

 Да се создаде навика за одбележување на 
значајни личности од македонската историја 

 Да ја изразат својата креативност  

Очекувани резултати од 

активноста 

 Ја откриваат и развиваат ликовната дарба  
 Се создава навика за одбележување на 

значајни личности од македонската историја 
 Јја изразуваат својата креативност и фантазија 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Активноста ќе се реализира од 10.30 до 11.30 час. на 
24 мај 2023 год., во Градски парк на Платото кај 
споменикот на Гоце Делчев  

Реализатор ЈУ. Детски културен центар –Карпош 

Одговорен: Ирина Костовска 

Сите останати вработени како логистичка поддршка за 

успешна реализација на активноста. 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Интернационален детски фолклорен фестивал Оро 

без граници 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста 
Интернационалниот детски фолклорен фестивал 

„Оро без граници“ претставува симбол на 

сплотеност и ширење на пријателство меѓу децата 

од различни држави од светот. Се реализира на 

отворено Плоштад Македонија со деца до 15 години 

од земјата и странство. Се претставуваат различни 

култури и традиции и се запознаваат 

знаменитостите на Град Скопје за четиридневното 

траење на фестивалот. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се афирмира македонското народно 
творештво како и македонската фолклорна 
традиција и култура 

 Да се запознаат со одделни специфики на 
македонското народно творештво  

 Да се претстави на пошироката јавност 
особено кај децата од други држави; 

 Да се запознаатсо фолклорното творештво 
од други држави и култури и правење 
паралела со нашето; 

 Да се  негуваат  основните фолклорни чекори 
и спецификата на македонските ритмови, 
како и на ритмовите на странските фолклорни 
ансамбли 

 Да се едуцира младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности од областа на фолклорното 
творештво во споредба со странските 
фолклорни ансамбли; 

 Да се шири пријателство меѓу децата 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирано  македонското народно 
творештво како и  македонската фолклорна 
традиција и култура 

 Запознати со одделни специфики на 
македонското народно творештво  

 Претставено на пошироката јавност особено 
кај децата од други држави; 

 Запознатисо фолклорното творештво од 



други држави и култури и правење паралела 
со нашето; 

 Негувани основните фолклорни чекори и 
спецификата на македонските ритмови, како 
и на ритмовите на странските фолклорни 
ансамбли 

 Едуцирана младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности од областа на фолклорното 
творештво во споредба со странските 
фолклорни ансамбли; 

 Раширенопријателство меѓу децата 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Детскиот фолклорен фестивал се оджува во месец 

септемврии трае четири дена. 

Реализатор Етнокореолог: Марко Младеновски 

Стручен соработник за фолклор: Јулијана Јакофоска 

Георгивска 

Избран уметнички директор на фестивалот на јавен 
повик 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Развиваме и градиме млади таленти - работилници 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста 
Овој проект  ќе се релизира со деца од градинки и 

основни училишта од Град Скопје. Уште од 

најраната возраст кај денешните деца 

забележуваме дека се исклучително напредни и 

покажуваат вештини кои знаат да не воодушеват. 

Но, тоа не треба да го оставиме така, во процесот на 

нивниот раст и развој, туку потребно е да 

овозможиме и поттикнеме правилно да се 

развиваат. Преку правилно развивање на вештините 

се доаѓа до зголемување на самодовербата и 

пронаоѓање на себе си и својот талент, а тоа е од 

исклучително значење како за децата така и за 

општеството. Сето ова е осмислено да се постигне 

преку предавања и работилници, добро осмислени 

активности, кооперативни игри каде целта е да се 

развијат одредени вештини, а преку нив да се 

откријат и развијат нивните таленти.Особено е 

важно кај децата да се поттикне истрајноста во 

реализирање на замисленото и преку зголемување 

на самодовербата тие да станат свесни за талентот 

што го поседуваат. Оваа година фокусот е ставен на 

откривање и развивање таленти од областа на 

македонското народно творештво. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Децата да станат свесни за себе и другите 
 Да откријат дека секој има свој талент 
 Да се насочат како да го градат својот талент 
 Да се промовираат  и афирмираат нивните 

таленти преку јавни настапи, изложби, 
концерти... 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Свесни се за себе и другите 
 Сфатено и откриено дека секој има свој 

талент 
 Изграден свој талент 
 Промовирани  и афирмирани нивните 

таленти преку јавни настапи, изложби, 
концерти... 

Времетраење и место на Работилниците се оджуваат еднаш неделно во 



реализација на активноста основните училишта и градинките и еднаш неделно 

во ДКЦ - Карпош  од февруари  до март. 

Реализатор Етнокореолог: Марко Младеновски 

Стручен соработник за фолклор: Јулијана Јакофоска 

Георгивска  

Избрани едукатори на јавен повик 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Фестивал на класичен балет и модерен танц 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста 
Концепираноста на фестивалската програма во 

основа ја поддржува разноликоста која се сретнува 

во воспитно-образовниот процес во танцовите 

секции. Таа разноликост опфаќа широк спектар како 

класичен балет така и мноштво од современи 

стилови.Организацијата и реализацијата на 

фестивалот придонесува за афирмација на 

танцовата уметност кај младата популација , 

запознавање со иновативната содржина во 

негување ( обука ) на танцот како уметничко 

средство на изразност како и оценка на 

професионалните капацитети и ресурси за развој на 

танцовата уметност во Македонија.Ова е прв 

балетски фестивал во нашата држава кој ги опфаќа 

сите категории (од најмали до возрасни). 

Непостоењето на ваков фестивал кај нас ја 

актуелизира потребата за системски пристап кон 

вреднувањето на балетската уметност во сите 

возрасни категории.Фестивалот се реализира во три 

фестивалски вечери каде се прави синтеза на 

балетската уметност од хоби до професија, односно 

низ трите фестивалски вечери се претставуваат 

танцови студија за класичен и модерен танц, 

учество на средно балетско и факултет за балетска 

педагогија и професионалниот ансабл при НОБ. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се актуелизира потребата за системски 
пристап кон вреднување на балетската 
уметност 

 Да се популаризира балетската уметност 
 Да се мотивираат да учествуваат на 

фестивал 
 Да прикажат интересни изведби пред публика 
 Да се мотивираат активно да партиципираат 

во балетската уметност  

Очекувани резултати од  Актуелизиран системски пристап кон 
вреднување на балетската уметност 



активноста  Популаризирана балетската уметност 
 Мотивирани учесници  на фестивал 
 Прикажани интересни изведби пред публика 
 Мотивирани и активно  партиципираат во 

балетската уметност  

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 Фестивал на клсичен балет и модерен танц 

се одржува во јуни на сцена во некој од театрите. 

Фестивалот трае три дена. 

 

Реализатор 

 

Координатор: Татјана Милановиќ 

Асистент: Оља Тодоровска 

Сите останати вработени како логистичка поддршка 

за успешна реализација на активноста во соработка 

со уметничкиот директор на фестивалот кој е 

експерт од балетската уметност, а е избран на јавен 

повик. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

ЗОО АЗБУКА 5 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Овој музичко едукативен проект, каде преку музика и 

ликовна уметност има за цел да ја подигне свеста 

кај децата за животните кои се наоѓаат во 

Зоолошката градина. Преку певливите едукативни 

рефрени и едукативната боенка, ќе им ги доближиме 

на децата и елементите за грижа за животните кои 

се раритет во ЗОО гардината. Исто така планирано 

е и снимање и дистрибуција на едукативни ДВД и ЦД 

со песните, како и  изработка на едукативна боенка 

со текстови од песните и нотна тетратка со нотирани 

мелодии кои можат да служат како наставно 

средство по наставниот предмет музучко 

образование кој се изучува во градинките и 

основните училишта на територијата на Град Скопје. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се афирмира соло пеење преку наменски 
песни посветени за животните од Зоо градина 

 Да се запознаат и да ја негуваат вокалната 
техника кај децата 

 Да се едуцира младата популација преку 
едукативни боенки 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирано  соло пеење преку наменски 
песни посветени за животните од Зоо градина 

 Запознати и негувана  вокална техника кај 
децата 

 Едуцирана млада популација преку 
едукативни боенки 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 

Од март – јуни 2023 

Реализатор  

Координатор, музички педагог Георги Трајков и 

избран уметнички директор преку јавен повик 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста      

 

Фестивал и натпревар- Инструменти на моите предци 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Фестивал и натпревар инструментите на моите предци 

претставува симбол на сплотеност и ширење на 

пријателство меѓу децата од различни држави од 

светот. Се реализира со деца до 18 години од земјата 

и странство. Се претставуваат различни културни и 

традиционални мелодии и ритмови и се запознаваат 

со знаменитостите на Град Скопје додека трае 

фестивалот. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се афирмира македонско народно 
творештво како и македонска традиција и 
култура   

 Да се запознаат со одделени специфики на 
македонско народно творештво  

 Да се претстави на поширока јавност особено 
кај децата од други држави  

 Да се запознаат со традиционални инструменти 
и мелодии од други држави и култури и правење 
паралела со нашата 

 Да се негуваат основите на традиционалните 
инструменти и специфики на македонските 
ритмови, како и  ритмовите на странските 
фолклорни ансамбли 

 Да се едуцира младата популација за 
вреднување на сопствените културни вредности 

 Да се шири пријателство меѓу децата 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирано македонско народно творештво, 
традиција и култура 

 Запознати со одделни специфики на 
македонско народно творештво 

 Претставено на поширока јавност особено кај 
децата од други држави 

 Запознати со традиционалните инструменти од 
други држави, правење паралела со нашите 

 Негувани основни чекори на традиционалните 
инструменти, специфика на македонските 
ритмови и мелодии како и на странските 
фолклорни ансамбли 

 Раширено пријателство меѓу децата 



 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 

Фестивалот инструменти на моите предци се одржува 

во месец април 

Реализатор Координатор: Марко Младеновски 

проф.д-р Тимко Чичаковски 

избран уметнички директор на фестивалот на јавен 

повик 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Работилници за креативно менторство 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Проект наменет за основните и средните училишта 

на Град Скопје и има за цел да ја сублимира 

креативноста и креативните потенцијали како основа 

за понатамошен раст и развој на ученикот. 

Креативноста претставува нераскинлив дел на 

човекот и со нејзино отсуство не е возможно да се 

постигне иновативност. Сведоци сме на постојаните 

потреби на формално и неформално образование и 

токму затоа нашата цел е да го насочиме 

вниманието кон овој креативен сегмент и на тој 

начин да се обидеме да делуваме на квалитетот на 

образовниот процес. Во сферата на креативните 

индустрии, теоретски имаме многу висок процент на 

образовани луѓе, но исто така и низок процент на 

практично оспособени ученици – млади луѓе.  Овој 

проект ќе се развива во правец на интеграција на 

учениците во основните и средните училишта со 

експерти – ментори и низ серија предавања, 

работилници и посета на културни настани и проекти 

да постигнат повисоко ниво на креативност и 

инвентивност, а сето тоа преточено во завршен 

производ од областа на креативните индустрии. 

Преку овој проект учениците ќе имаат можност 

директно да се вклучат во општествените процеси, 

преку нивна директна ангажираност во полето на 

културата. Проектот Креативно менторство се 

состои од низа предавања и работилници на 

претходно утврдени теми ( дизајн маркетинг, моден 

дизајн, работи од обласата на визуелните 

уметности, работа од областа на информатичките 

технологии...) 

Целта на секоја работилница е да финализира со 

готов производ, а понатаму следи промоција, 

презентација, поврзување со можни стопански 

субјекти. На овој начин учениците ќе имаат можност 



да се вклучат во целокупниот процес на креирање и 

создавање т.е од идеја до реализација на идејното 

решение – производ. 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се запознаат со дизајн маркетинг, моден 
дизајн, културно наследство, работи од 
обласата на визуелните уметности, работа од 
областа на информатичките технологии 

 Да умеат да направат промоција на готов 
производ 

 Да се едуцира  младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности  

Очекувани резултати од 

активноста 

 Запознати со дизајн маркетинг, моден дизајн, 
културно наследство, работи од обласата на 
визуелните уметности, работа од областа на 
информатичките технологии 

 Промовиран  готов производ 
 Едуцирана  млада популација за вреднување 

на сопствените културни вредности  

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Од март – до мај 

 

Реализатор  

Надворешни соработници – експерти ментори 

избрани по јавен оглас 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Распеани хорчиња 

 

Име и адреса на  

носителот на 

активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Овој проект кој е наменет за деца и млади кои 

поседуваат исклучителен талент по соло и хорско 

пеење. Крајниот продукт од сето ова е креирање на 

дестки фсетивал – ДКЦ – талент фестивал, кој ќе  

промовира песни кои ќе бидат придружувани од 

хорче. Планирани се серија аудиции на кои ќе се 

изберат талентирни деца и млади за солисти и 

подготовка на 10 оригинални песни кои ќе бидат 

изведени на детскиот фестивал. 

Конкретни цели на 

активноста 

  Да се афирмира хорското пеење во 
државата 

 Да се запознаваат и да се негуваат на 
вокалната техника кај децата 

 Да се едуцира  младата популација за 
вреднување на сопствените културни 
вредности од обласата на вокалната 
интерпретација 

 Можност за избор на идна професија 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Афирмирано  хорско пеење во државата 
 Запознати и негувана вокалната техника кај 

децата 
 Едуцирана млада популација за вреднување 

на сопствените културни вредности од 
обласата на вокалната интерпретација 

 Можност за избор на идна професија 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Од февруар – до месец мај. 

Реализатор Координатор: музички педагог Георги Трајков и 

хонорарно ангажиран уметнички раководител 

избран по јавен оглас 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Интернационален фестивали натпревар за класична 

гитара „ТРЕМОЛО – СКОПЈЕ “ 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Фестивалот е меѓународна манифестација која ги 

обединува љубителите на класичната гитара, 

учениците, педагозите и воопшто пошироката јавност. 

Фестивалот е поделен во два дела и тоа: 

- Прв дел – натпреварувачки, каде се пријавуваат 
ученици и студенти на возраст од 10-25 години 
поделени во седум (7) категории и  

Втор дел – концерти на реномирани странски и 

домашни гитаристи 

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се запознаат и да се прикажат  уметнички 
вредности на музичкиот инструмент  гитара,   

 Да се запознаат уметнички дела и врвни 
интерпретатори на овој инструмент. 

 Да се стимулираат што повеќе учесници во 
натпреварувачки дел 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Запознати со музички инструмент гитара и 
прикажани уметнички вредности  

 Запознати уметнички дела на врвни 
интерпретатори 

 Стимулирани учесници во натпреварувачки дел 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

Фестивалот се одржува три дена и тоа кон крајот на 

Мај во тековната година, во зависност од 

ангажираноста на гостите кои треба да концертираат и 

да бидат во жири за натпреварите или во договор со 

сите учесници. 

Натпреварите се реализираат во текот на два дена во 

просториите на ДКЦ – Карпош, додека концертите се 

одржуваат во концертна сала по избор. 

Реализатор Координатор: Георги Трајков 

 

 



Н А Д В О Р Е Ш Н А   А К Т И В Н О С Т 

 

Име на активноста 

 

Фестивал на детска креативност - Трамболини 

Име и адреса на  

носителот на активноста: 

ЈУ. Детски културен центар –Карпош, Скопје 

Бул.Илинден. бр.53 

Опис на активноста Креативноста е клучна компонента на здравјето и 

среќата и една од основните вештини која треба да 

ја развиваме кај децата. Таа не е ограничена 

единсвено на уметничките и музичките изрази, туку 

е и од суштинско значење и за природните науки, 

социјалната и емоционалната интелигенција. 

Креативните луѓе се пофлексибилни, подобро се 

справуваат и ги решаваат проблемите, што пак од 

друга страна ги чини поспособни да се 

прилагодуваат на технолошкиот развој и промени. 

Растењето покрај конзумеристичкиот маркетинг, сѐ 

почестите агресивни содржини и зголемената 

хиперактивност, визуелното и духовното 

загадување, бара нови точки на стабилност и 

инспирација и квалитетен водич до добри содржини 

и идеи. 

Затоа овој интернационален фестивал на 

креативноста ќе се издвои од многубројните детски 

манифестации и приредби со поинаков концепт и 

содржина. Она по што ќе биде единствен е фактот 

дека ќе има исклучиво квалитетни детски содржини, 

интересна програма, каде децата ќе можат да 

поминат квалитетно време, благодарение на 

богатите забавно едукативни и културни содржини 

во тек на еден месец по завршувањето на учебната 

година. Разните активности би се случувале  на 

повеќе локации во градот, каде децата ќе ја 

развиваат својата креативност во различни области: 

уметност, музика, драма, филм, литература, 

природни науки, археологија... Учество ќе земат и 

еминентни професори - гости од земјата и странство 

кои ќе бидат и носители во одредени области. 

За таа цел, партнери ќе ни бидат неколку јавни 



институции кои програмски и содржински ќе 

придонесат во реализација на овој фестивал.  

Конкретни цели на 

активноста 

 Да се  развие детската креативност во 
различни области: уметност, музика, 
драма, филм, литература, природни 
науки, археологија... 

Очекувани резултати од 

активноста 

 Стекнати  нови знаења од областа на 
уметност, музика, драма, филм, литература, 
природни науки, археологија... 

Времетраење и место на 

реализација на активноста 

 

 Јуни/август 2023 

Реализатор Координатор, Јулијана Јакофоска Георгиевска и 

Татјана Милановиќ  и избрани едукатори и стручни 

соработници од областа на културата преку јавен 

повик  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


